
ＰＴＡ会員の皆さまへ 家庭数配布 　
令和 ２ 年 7 月 1 ６日

桂小ＰＴＡ運営委員会

　　　　　　　　　　　

令和元年度 PTA による第 3 号の運営だよりをお届けいたします

～ 今年度スローガン『桂で繋げる笑顔の輪』～

【代表あいさつ】

 鉢植えをした我が家の植物達は、長い日数とともに根に栄養を貯め、１年が経ち、朝露と共に、

 とても大きくて綺麗なライムグリーンの新芽を出し始めています。

　 下校する子どもたちに「おかえりっ！」と挨拶を交わしながら、グンと大きくなった姿に、

 休校３か月間の長さを、改めて実感させられております。子どもたちの姿が、声が、外に溢れて

 いる様子は、それだけで、ただただ幸せですね。

 雨の中、傘をさし、暑い日差しに汗をかき、家の中にはない自然との触れ合いも、とても貴重

 なものです。子どもたちはいま、沢山の栄養の元、多くを吸収していることでしょう。

 普通が普通でない日々を、よくがんばっていると思います。緊張がホロッと緩んだり、頑張り

 がどっと疲れに変わったり、心も体も少し変化する頃でしょう。

 そろそろ、ホッと一息、今年の夏休みはとにかく「休息」の夏休みにしてあげたいものですね。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

                                                                                                     　          （代表）

【役員より】

● 優良 PTA に対する感謝状について

　

  　 桂小 PTA は平成 8 年に設立され、「子どもたちの健全な成長」を第一の目標に掲げ、

   その後、様々な編成を経て現在にいたっております。

   これまでの功績に対し、昨年度、横浜市 PTA 連絡協議会からの

   推薦を受け、今年度、感謝状を受領いたしました。

      ここにご報告させていただきます。

      様々な社会情勢や学校の状況の変化に伴い、

   その都度活動を見直し、いつの時代にも、

　常に子どもたちのことを第一に考えてこられた

　保護者の方々の活動がこのような形に

　つながったのだと思います。

  　 PTA 会員ガイドにもありますように、

　今後とも、可能な限り有意義な活動ができるよう、

   常に創意工夫と努力を重ね活動して参りたいと

　運営委員一同、身を引き締めていく所存です。

  　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(代表、会計、書記）

　 　

運営委員会だより 第 ３ 号



【各委員会より】

● 協力員募集

　 協力員募集にご協力いただき、ありがとうございました。

　 今後の学校行事や PTA関連活動にご協力いただきます。

　 一年間よろしくお願いいたします。

● 桂っ子夏祭り

    ８月に予定しておりました今年度の桂っ子祭りは、新型コロナウイルス感染症防止のため、

　 中止となりました。

　 ご理解のほど、よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（学年委員長／副委員長）

　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

● ベルマーク、EPSON＆Canonインクカートリッジ、テトラパックの回収日を毎月設けるこ

　 とにしました。

   毎月第３木曜日  となります。

　 学校内では図書室の前の階段横に回収ボックスを用意しています。

　 尚、brotherのカートリッジは回収しておりませんのでご了承ください。

　 引き続き、ご協力お願いいたします。

（プロジェクト委員長／副委員長）

● スクールゾーン対策協議会について

　 先日はスクールゾーンについてご意見いただき、ありがとうございました。

　 校外委員会で慎重に検討し、要望箇所を決定しましたので、これに基づき要望書を作成し、

　 行政へ提出いたします。

　 経過等は校外委員会だよりを通じて皆さまにお伝えしていきます。

● 安全パトロールについて

 　６月１５日の週より、安全パトロールをスタートしました。

　 水曜日の下校時には担当の保護者の方がたすきを身につけ、

　 お子さんをお待ちになっているのを見かけました。

　 今年度から家庭数ではなく、児童1人につき１回のパトロールに

　 変更になりました。

　 回数が増えるご家庭もありますが、子どもたちの安全のために

　 ご理解、ご協力をお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（校外委員長／ 副委員長）
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